
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

Я, Афіндуліді Сергій Ілліч, голова Подільської районної Спілки інвалідів 
Афганістану бажаю бути обраним до складу Громадської ради при Подільській 
районній в місті Києві державній адміністрації з метою реалізації 
конституційного права на участь в управлінні державними справами, 
здійснення громадського моніторингу за діяльністю Подільської районної в 
місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування 
громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної 
політики.

Маю великий досвід роботи з Подільською районною в місті Києві 
державною адміністрацією:

обирався заступником Голови Громадської ради при Подільській 
районній в місті Києві державній адміністрації 2015-2017, 2017-2019 та 
2019-2021 років.

Сприяти в формуванні громадянської позиції і національно-патріотичного 
виховання підростаючого покоління, здійснення заходів, спрямованих на 
відродження національно-патріотичного розвитку, утвердження громадянської 
свідомості і активної життєвої позиції молоді, яка спрямована на виховання 
патріотизму й національної свідомості; увічнення подвигів і пам’яті про 
загиблих воїнів, виховання патріотизму, стійкості, мужності; виховання 
шанобливого ставлення і поваги до ветеранів війни.

Виховання патріотичних почуттів до держави, любові до Національної 
культури, поваги до захисників України;

-пропаганду та розвиток самодіяльної творчості серед молоді, службовців 
та ветеранів Збройних Сил України, Національної гвардії, воїнів- 
інтернаціоналістів;
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-популяризація кращих зразків військово-патріотичної пісні;
-розвиток творчого потенціалу молоді, організація вільного часу;
-утвердження здорового способу життя;
-зміцнення творчих стосунків між ветеранськими, молодіжними 

організаціями та Подільською районною в місті Києві державною 
адміністрацією;

- залучення місцевих волонтерів, сприяння подоланню соціальної 
пасивності, самоізоляції ветеранів війни і членів сімей загиблих і померлих 
воїнів через залучення їх до роботи у громадських ветеранських організаціях, 
реалізація і захист їх прав та соціальних інтересів;

- налагодження активної співпраці та діалогу між громадськими 
об’єднаннями району та Подільською районною в місті Києві державною 
адміністрацією через обмін інформацією, створення відповідних програмних 
продуктів та баз даних, участь у спільних програмах, у тому числі навчальних 
між ІГС, органами місцевого самоврядування та місцевими органами державної 
влади, ЗМІ для обміну досвідом і поширення успішних практик;

- всебічне залучення молоді до громадського життя, починаючи зі 
збільшення її активності у волонтерському русі; розбудові громадянського 
суспільства, розвитку місцевої громади, у проведення заходів національно- 
патріотичного змісту, вшанування ветеранів війни і героїв боротьби 
українського народу за незалежність і територіальну цілісність держави.

Особисто приймаю участь у:
- Комісії з житлових питань Подільського району м. Києва при 

Державній адміністрації;
- Комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців 

та інвалідів, про виплату грошових компенсацій на отримання житлової площі;
- Комісії з розгляду питань пов’язаних із наданням статусу учасника війни 

працівникам підприємств, установ, які були залучені до участі в 
антитерористичній операції.
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ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОДІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ СПІЛКИ 

ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

£ ? 20УИзоку

Повне найменування інституту 
громадянського суспільства

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА 
ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

Скорочена назва інституту громадянського 
суспільства

ГО ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА СПІЛКА 
ІНВАЛІДІВ АФГАНІСТАНУ М. КИЄВА

Дані інституту громадянського суспільства 
про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ 
(за наявності гіперпосилання на сайт органу 
державної влади, на якому розміщено 
актуальну версію статуту)

Свідоцтво про реєстрацію № 86, видане 
01.06.1998 року Подільською РДА м. Києва, 
код за ЄДРПОУ 25641467

Відомості про заходи, дослідження, надані 
послуги, реалізовані проекти, виконані 
програми та друковані видання 
(проведені протягом 6 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про формування 
складу Громадської ради)

Проведення зустрічей учасників бойових 
дій в Афганістані з учнями шкіл, гімназій, 
вищих навчальних закладах Подільського 
району міста Києва з патріотичного 
виховання приурочених до Дня вшанування 
учасників бойових на території інших 
держав, до Дня Перемоги в Другій Світовій 
Війні та Дня Захисника України;

3 нагоди Дня вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав 
12 лютого 2021 р. у Почайнинському сквері 
відбувся мітинг-реквієм в пам’ять про 
військових, які загинули в Афганістані. До 
пам’ятника загиблим та померлим воїнам- 
Афганцям, прийшли афганці, родичі 
загиблих та померлих, представники 
ветеранських, громадських організацій та 
духовенство Євято-Іллінської церкви.

Сумісно з Подільським районним в 
м. Києві Центром клубів за місцем



У
проживання «Поділ» на призи Спілки 
інвалідів Афганістану 27.02.2021 р. 
проведено Спортивні змагання «Ми-кращі!» 
«Меморіал Віктора Максименка» з метою 
популяризація та утвердження здорового 
способу життя, зміцнення творчих стосунків 
між ветеранськими та молодіжними 
організаціями району. У змаганнях прийняли 
участь вихованці клубів за місцем 
проживання спортивно-фізкультурного 
напряму Подільського району: «Богатир», 
«Лідер», «Нивки», «Оберіг», «Олімп», 
«Спарта», «Темп», «Чемпіон», «Фортуна», 
ФК «Поділ», «Хортиця».

15.02.2021 р. до Дня вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав 
Спілка інвалідів Афганістану Подільського 
району міста Києва та Гімназія №34 
«Либідь» Подільського району міста Києва 
організували і спільно провели вечір пам’яті 
Віктора Максименка.

Відомості про подання відповідному органу 
виконавчої влади письмових обґрунтованих 
пропозицій і зауважень з питань формування 
та реалізації державної політики у відповідній 
сфері та інформування про них громадськості 
(проведені протягом 6 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про формування 
складу Громадської ради)

Копія річного фінансового звіту 
(за наявності)

Ознайомитись з діяльністю Спілки можна на сайті: sia.org.ua.

Голова Подільськоїрай 
Спілки інвалідів Афга, 
міста Києва

Афіндуліді С.І.
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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 
делегованого представника інституту громадянського суспільства 

Подільської районної Спілки інвалідів Афганістану м. Києва ДЛЯ участі в установчих 
зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства 

щодо формування нового складу Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім’я та по батькові АФІНДУЛІДІ СЕРГІЙ ІЛЛІЧ

Число, місяць, рік народження 29 липня 1963 року

Місце народження с. Гойтх Туапсинського району 
Краснодарського краю

Громадянство України

Відомості про освіту Вища, юридичний факультет Київського 
Державного університету ім. Т.Г. Шевченка

Науковий ступінь, вчене звання 

(за наявності)

-

Посада та місце роботи Адвокат Адвокатського об’єднання 
“Подільська юридична консультація м. 

Києва”. Заступник Керівника партнерів АО 
“Подільська юридична консультація м. 

Києва”

Посада в інституті громадянського 
суспільства

Голова Спілки

і



Трудова та/або громадська діяльність
Трудову діяльність розпочав в 1981 році 

на Кронштадтському судноремонтному заводі 
за фахом суднокорпусник - ремонтник.

З березня 1982 року по грудень 1983 року 
проходив дійсну військову службу у розвідроті 
Кандагарської окремої бригади, республіка 
Афганістан. При проходженні військової 
служби був тяжко поранений.

Після закінчення юридичного 
факультету, з серпня 1989 року по березень 
1990 року - стажист Київської міської колегії 
адвокатів.

З 1990 року по даний час працюю 
адвокатом Адвокатського об’єднання 
“Подільська юридична консультація м. Києва”. 
Заступник Керівника партнерів АО 
“Подільська юридична консультація м. Києва”.

Г ромадська діяльність:
З 1994 року по 1998 рік Заступник Голови 

Спілки ветеранів Афганістану м. Києва.
З 2001 року -  Голова Спілки інвалідів 

Афганістану Подільського району м. Києва.
З 2002 року по 2006 рік -  депутат 

Подільської районної у місті Києві Ради, 
Г олова комісії мандатної, з питань 
депутатської етики, прав людини та законності.

З 2006 року по 2007 рік очолював 
Громадську раду Подільського району м. 
Києва.

З 2007 року по теперішній час очолюю 
Подільську районну Спілку Ветеранів 
Афганістану в м. Києві.

З жовтня 2012 року член регіональної 
Ради адвокатів м. Києва.

З 2015 року по 2017 рік заступник Голови 
Громадської Ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації.

З 2017 року по 2021 рік заступник Голови 
Громадської Ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації.

Нагороджений Грамотою Президії 
Верховної Ради СРСР, почесною Грамотою 
Кабінету Міністрів України, Орденом Червоної 
Зірки, Орденом «За мужність», Орденом «За 
заслуги» 2-го та 3-го ступенів, знаками пошани 
та різними медалями. Почесний громадянин 
Подільського району м. Києва.
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Публікації, дослідження, інформація про 
участь у реалізації проектів не менш як 
за 12 місяців до дати оприлюднення 
повідомлення про формування складу 
Громадської ради

“

Досвід роботи у консультативно- 
дорадчих органах при органах 
виконавчої влади та інших виборних 
органах 
(за наявності)

3 2002 року по 2006 рік -  депутат 
Подільської районної у місті Києві Ради, 
Голова комісії мандатної, з питань 
депутатської етики, прав людини та 
законності.
Заступник Голови Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві 
державній адміністрації 2015-2017, 
2017-2019 та 2019-2021 роки

Посилання на сторінку з інформацією 
про кандидата на вебсайті ІГС (за 
наявності)

сайт: sia.org.ua

Посилання на сторінку кандидата в 
соціальних мережах (за наявності)

РасеЬоок

Контактна інформація: поштова адреса, 
робочий/мобільний номер телефону, 
адреса електронної пошти (за наявності)

04208, м. Київ, Подільський район, 
пр-т Георгія Гонгадзе , буд. 9, кв. 266. 
айпс1и1іс1і63(а), gmail.com 
тел. моб. 050-504-91-87

Зазначається чи є делегований 
представник на даний час народним 
депутатом України, депутатом Верховної 
Ради Автономної Республіки Крим та 
місцевої ради, посадовою особою органів 
державної влади, органів влади 
Автономної Республіки Крим та 
місцевого самоврядування


